

出外訪人追求信息 在推廣福音上的交通（一）

讀經：腓一 4~6

『每逢為你們眾人祈求的時候，總是歡歡喜喜的祈求，為了你們從頭一天直到如今，在推廣福音上所有的交通；我深信那在你們裏面開始了善工的，必完成這工，直到基督耶穌的日子。』

在使徒保羅所寫的書中，只有腓立比書以很特別的方式說到傳福音。腓立比一章五節說，『為了你們從頭一天直到如今，在推廣福音上所有的交通。』保羅以禱告開始這卷書，喜樂的為著腓立比人在推廣福音上所有的交通感謝主。在此使徒不用『傳揚』，而用『交通』一辭，這是很有意義的。僅僅說到傳福音有一點膚淺，但說到推廣福音上的交通，就非常深。

許多研讀聖經的人承認在腓立比的召會是傳福音的召會。使徒保羅為他們禱告，叫他們在推廣福音上的交通能繼續，以達成神的定旨。在六節保羅繼續說，『我深信那在你們裏面開始了善工的，必完成這工，直到基督耶穌的日子。』藉著這個禱告，我們可以看見，神的心意是要眾地方召會在推廣福音上有交通，不只是一段時間，而是持續的，直到主耶穌基督的日子，就是直到祂回來。我們讀到這話，也可以看見使徒的負擔，是要這交通不被打斷。所以，他說他深信那在他們裏面開始了善工的，必完成這工，直到主回來的日子。藉此我們可以看見，這裏的確有爭戰。神的心意是要眾地方召會在推廣福音上有交通，但這交通，就是主親自所開始的善工，有可能被打斷。我有這個感覺與負擔，這話也可應用到我們身上。善工已經在我們中間開始了，但有可能被打斷，有可能停下來。所以，我們必須禱告主，使這工作不斷往前，直到主回來的日子。

保羅告訴腓立比人，他受監禁也是為著福音的進展。一章十二和十八節說，『弟兄們，我願意你們知道，我所遭遇的事，更是為著福音的進展，…這有何妨呢？或假意，或真誠，無論怎樣，基督究竟被宣傳開了，為此我就歡喜，並且還要歡喜。』甚至他在監裏，也是推

廣福音。

他也說當他受監禁時，他渴望並有負擔要顯大基督。二十節說，『這是照著我所專切期待並盼望的，就是沒有一事會叫我羞愧，只要凡事放膽，無論是生，是死，總叫基督在我身體上，現今也照常顯大。』這告訴我們，真正的傳福音，不僅是話語的傳揚，乃是一種顯大基督的生活。

在腓立比一章末了，保羅告訴我們，我們必須有一種行事為人，一種日常的生活行動，成了基督的福音。二十七節上半說，『只要你們行事為人配得過基督的福音，叫我或來見你們，或不在你們那裏，可以聽見關於你們的事。』我們必須有一種生活，一種談話，一種行事為人，與我們的福音相配。然後二十七節下半說，『就是你們在一個靈裏站立得住，同魂與福音的信仰一齊努力。』這裏『努力』一辭，意勞苦、爭戰。我們必須一齊勞苦、爭戰並努力。『一齊』也非常有意義，含『如同一人，並肩完全的合作』之意。這要求我們在一個靈裏，有一個心思。

真實的傳福音乃是一種交通

這些經節裏說到好些事，我有負擔傳給你們，使你們可以將其實行出來。首先，我們必須知道傳福音不是僅僅個人的事，這乃是身體的事。在五節使徒保羅使用『交通』一辭，說到推廣福音的交通。如果這只是個人的事，就不需要交通了。傳福音的行動必須是在交通裏的事，因為這是身體的事。

約翰十五章告訴我們，所有枝子都結果子。（1~5。）樹不只有一根枝子，乃是有許多枝子；而所有枝子都在交通的方式裏結果子。這就是為什麼主耶穌在約翰十五章接著告訴我們要彼此相愛。（12, 17。）如果我們彼此相愛，世人就看見我們是基督的門徒了。（十三 34~35。）如果我們傳揚基督，卻沒有交通，也不彼此相愛，我們的果子就會非常有限；我們不會成為常結果子的人。我們要成為結果子的人，就必須彼此相愛。這對不信者乃是最強的

見證。

所有的人在裏面最深處，都在尋求一種真實彼此互相的生命和愛。這種對彼此互相的渴求是在人天性裏，乃是神所創造的，沒有一個人真要單獨自己活著。然而，因為那惡者所造成的破壞，人性與人類社會中間沒有真實的彼此互相，沒有在生命上、在愛裏、在真實和真誠裏的彼此互相。然而，我們基督徒弟兄們若在純潔的愛和真誠裏一起生活，這會成為剛強的見證。我們所活出來這真誠、純潔的愛，就是基督的生命。這愛乃是藉著我們彰顯出來的基督。當我們憑基督、在基督裏、同著基督並為著基督而活時，我們彼此就有愛，這種彼此互相的愛成了剛強的見證。這是內裏生命所作出來的，這也是結果子的能力。

我們要在傳福音的事上得勝並有果子，就必須全心注意身體生活。我們越活在身體生活裏，並有身體生活的實際，我們就越會結果子。這樣的生活對我們的親戚、朋友、同學和鄰居，乃是剛強的見證。當所有人看見，我們基督徒弟兄中間有一種彼此互相的愛，他們就會印象深刻並受影響。這為聖靈鋪路並開門，好在人心中作工。有真實的身體生活，幫助我們得勝。我相信這就是為什麼使徒保羅，在腓立比一章五節使用『交通』一辭的原因。所有枝子都彼此一同結果子，不是一根枝子單獨結果子。

我們傳福音時，必須學習身體生活。藉著這種傳揚，我們就會更多的建造在一起。我們若對一位鄰居有負擔，就會請一些弟兄來幫助我們，把這位鄰居帶到主面前。我們若對一位同學有負擔，就會請別的弟兄姊妹來幫助我們，把這位同學帶到主面前。我們不會單憑自己來作，而會邀請弟兄們與我們一同配搭著來作工。我再說，我們若有身體生活的靈，人們會感覺得到。我們中間若有愛，我們周圍的人會感覺到我們所有的愛，而那種愛和生活要成為強有力的因素，說服不信者…。

我們越往前來傳福音，就越被建造起來。我們會完全聯絡並結合在一起。這不只要向人，更要向諸天裏執政的和掌權的，成為很強的見證。這會羞辱他們。我們需要學習如何在身體生活裏，在推廣福音的交通中來傳福音。

所有的人，所有的不信者，仍然被諸天裏執政和掌權者所霸佔。那些掌權者不會放棄任何人，所以我們必須爭戰，不是憑自己單獨個人，乃是藉著持守身體生活裏的交通。我們的傳揚有多少果效，乃在於我們有多少身體的實際。按照腓立比書，真實有效並得勝的福音傳揚，乃是一種交通。我們必須在身體裏傳福音。我們若在身體之外，就無法打仗，因為我們沒有武裝起來；我們必須有身體。你試試看，就會證明情形就是這樣。（摘自《憑生命的路傳揚福音》99~104頁）

662 傳揚福音—湧流生命

A 大調

3/4

- 一 榮耀福音向外推廣， 乃是生命的湧流；
藉著我們活的見證， 失喪罪人蒙拯救。
- (副) 求主使我湧流生命， 使你生命顯於我；
藉我作你活的器皿， 將人靈裏來點活。
- 二 生命見證，使人心服，人纔肯來相信主；
藉我生命湧流供應，人纔接主進心府。
- 三 永遠要像葡萄樹枝，住在主裏結果子；
藉著裏面生命湧流，將主向人來分賜。
- 四 願我生活就是傳揚，使人在我看見祂；
不僅用話宣傳道理，更將生命來種下。